



Universidade Federal do Cariri  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Coordenadoria de Admissão e Dimensionamento

**EDITAL Nº 07/2024, DE 62 DE FEVEREIRO DE 2024**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 06/2024 - PRIMEIRA REABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO PARA O**  
**PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DO**  
**SETOR DE ESTUDO CLÍNICA MÉDICA E CIRÚRGICA DE PEQUENOS ANIMAIS – EDITAL 70/2023**

**O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI**, Mário Henrique Gomes Pacheco, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 67, de 14/02/2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) em 15/02/2019, assim como a Portaria nº 110, de 02/06/2017, do Reitor, publicada no DOU em 09/06/2017, e com fundamento na Lei nº 8.745 de 09/12/93, na Orientação Normativa nº 05 de 28/10/2009, publicada no DOU, de 29/10/2009 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e na Resolução nº 27/2017/CONSUP/UFCA de 23/03/2017 e suas alterações, e considerando o teor do item 22.8 e seguintes do Edital nº 70/2023 do Concurso Público para Professor do Magistério Superior, resolve retificar o Edital 06/2024, publicado no DOU em 23/02/24, permanecendo inalterada as demais partes do Edital:

ONDE SE LÊ:

Vagas	Lotação (Campus de Atuação Principal)	Regime de Trabalho	Requisitos/Titulação Exigida para Admissão	Remuneração Total	Taxa de Inscrição
01	Crato/CE	40h/DE	Graduação em Medicina Veterinária; e Doutorado em Ciência Animal, ou Ciências Veterinárias, ou Clínica Veterinária, ou áreas afins.	R\$ R\$ 11.139,64	R\$ 278,00

\* Candidato aprovado para reserva de vaga imediata.

LEIA-SE:

Vagas	Lotação (Campus de Atuação Principal)	Regime de Trabalho	Requisitos/Titulação Exigida para Admissão	Remuneração Total	Taxa de Inscrição
01	Crato/CE	40h/DE	Graduação em Medicina Veterinária; e Doutorado em Ciência Animal, ou Ciências Veterinárias, ou Clínica Veterinária, ou áreas afins.	R\$ R\$ 11.139,64	R\$ 278,00



Universidade Federal do Cariri  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Coordenadoria de Admissão e Dimensionamento

1. A inscrição far-se-á, exclusivamente, de forma online pela plataforma [FORMS/UFCA](#) no período de 26/02/2024 a 15/03/2024.
2. O cronograma de atividades e o calendário de provas poderão ser consultados na página do concurso no [Portal da UFCA](#).
3. Os demais itens do Edital nº 70/2023 permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte/CE, 26 de fevereiro de 2024.

MÁRIO HENRIQUE GOMES PACHECO  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas